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Направление 09.03.03 Прикладная информатика, профиль «Прикладная 

информатика в экономике» 

В опросе приняли участие 26 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 09.03.04 Программная инженерия, профиль «Программное 

обеспечение информационных систем» 

В опросе приняли участие 27 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 39.03.03 Организация работы с молодежью, профиль 

«Современные технологии организации работы с молодежью» 

В опросе приняли участие 24 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 43.03.01 Сервис, профиль «Организация сервисной 

деятельности» 

В опросе приняли участие 32 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 41.03.05 Международные отношения, профиль 

«Международная интеграция» 

В опросе приняли участие 23 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 43.03.02 Туризм, профиль «Технология и организация 

туристских и экскурсионных услуг» 

В опросе приняли участие 29 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 43.03.03 Гостиничное дело, профиль «Гостиничная 

деятельность» 

В опросе приняли участие 25 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психология образования» 

В опросе приняли участие 32 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психология и социальная педагогика» 

В опросе приняли участие 26 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психология и педагогика дошкольного образования» 

В опросе приняли участие 29 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 38.03.01 Экономика, профиль «Финансы и кредит» 

В опросе приняли участие 34 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 38.03.01 Экономика, профиль «Бухгалтерский учет и 

налогообложение» 

В опросе принял участие 31 респондент, получены следующие результаты: 
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Специальность 38.05.01 Экономическая безопасность, специализация 

«Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности» 

В опросе приняли участие 37 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 38.03.02 Менеджмент, профиль «Организация и 

управление малым бизнесом», «Менеджмент государственных и 

муниципальных учреждений» 

В опросе приняли участие 27 респондентов, получены следующие результаты: 



83 
 



84 
 



85 
 



86 
 



87 
 

  



88 
 

Направление 38.03.03 Управление персоналом, профиль «Управление 

персоналом в условиях цифровой трансформации» 

В опросе приняли участие 24 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 38.03.05 Бизнес-информатика, профиль «Информационно-

коммуникационные технологии в управлении» 

В опросе приняли участие 25 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 40.03.01 Юриспруденция, профиль «Гражданско-правовой 

и международно-правовой» 

В опросе приняли участие 32 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 40.03.01 Юриспруденция, профиль «Уголовно-правовой» 

В опросе приняли участие 22 респондента, получены следующие результаты: 
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Направление 38.04.01 Экономика, профиль «Экономика фирмы» 

В опросе приняли участие 11 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 38.04.01 Экономика, профиль «Учет и налогообложение в 

бизнес-среде» 

В опросе приняли участие 12 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 38.04.05 Бизнес-информатика, профиль «Архитектура 

предприятия» 

В опросе приняли участие 10 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 38.04.08 Финансы и кредит, профиль «Финансовые рынки 

и финансовые институты» 

В опросе приняли участие 12 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 40.04.01 Юриспруденция, профиль «Защита прав граждан 

и бизнеса» 

В опросе приняли участие 14 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 40.04.01 Юриспруденция, профиль «Международно-

правовое регулирование внешнеэкономической деятельности» 

В опросе приняли участие 13 респондентов, получены следующие результаты: 
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Направление 40.04.01 Юриспруденция, профиль «Право и 

девиантология» 

В опросе приняли участие 12 респондентов, получены следующие результаты: 



149 
 



150 
 



151 
 



152 
 



153 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



154 
 

Направление 44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психолого-педагогическое сопровождение профилактики девиантного 

поведения детей и подростков» 

В опросе приняли участие 11 респондентов, получены следующие результаты: 
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